

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年2月
星期一

18

今日8版 第3573期
农历己亥年正月十四

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中雨，东北风3级，今天最高气温9到10℃，明天最低气温5到6℃。

建德市气象台2月17日16时发布

市十六届人大三次会议举行第二次全体会议

童文扬作市人大常委会工作报告 赵志荣主持

本报讯 昨日上午，市十六届人大三次会议第二次全体会议在市文化中心举行。

本次大会执行主席童定干、叶万生、留正、童文扬、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军、刘新奎、吕鹏云、吴晓峰、傅定辉、何洪宇、王拥军、胡益飞在主席台就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员，市委常委、市政府副市长、市政协副主席，市法院院长、市检察院检察长，市十五届、十六届人大常委会副主任，驻建企业代表和离退休老同志代表。

会议由执行主席赵志荣主持。

大会应到代表222人，实到216人，符合法定人数。

市人大常委会副主任童文扬受市人大常委会委托，向大会报告市人大常委会工作。

童文扬在报告中回顾了市人大常委会过去一年的工作。他说，2018年是改革开放40周年、“八八战略”实施15周年，也是我市加快新崛起的关键之年。一年来，市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，全面落实新时期人大工作新要求，
(下转第2版)

市十六届人大三次会议主席团举行第四次会议

本报讯 昨日下午，市十六届人大三次会议主席团举行第四次会议。会议由主席团常务主席吕建月主持。

会议听取了各代表团关于《政府工作报告》等六个报告审议情况的汇报；讨论提出了关于各项报告的决议草案，决定提交各代表团讨论。
(记者 别阳军)

市政协十四届三次会议胜利闭幕

童定干讲话 吴铁民致闭幕词 朱欢吕平叶万生等出席

本报讯 中国人民政治协商会议建德市第十四届委员会第三次会议圆满完成了各项议程，昨日下午在市文化中心胜利闭幕。

市政协主席吴铁民，副主席程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟、王百金和秘书长林立主持会议并在主席台就座。其他市政协常委在主席台就座。

市委书记童定干，市委副书记、市长朱欢，市委副书记吕平，市人大常委会党组书记叶万生，以及市委、市人大、市政府其他领导，市法院院长、市检察院检察长等在主席台就座。在主席台就座的还有：市政协历任主席，十三届市政协副主席等。

会议听取了市政协十四届三次会议关于提案收集和初审情况报告，审议通过了市政协十四届三次会议决议。

童定干对会议的圆满成功表示祝贺。他说，这次会议开得隆重热烈、富有成效，是一次扩大共识、凝聚力量的大会，是一次坚定信心、鼓舞干劲的大会。

童定干指出，刚刚过去的2018年，市政协紧紧围绕市委中心工作和全市大局，政治协商有成果、民主监督有影响、参政议政有作为，真正发挥了政协作用、展现了政协担当。一年来，市政协服务发展主动作为，建言献策当好参谋，民主监督发挥实效，自身建设不断改进。

童定干强调，今年是新中国和人民政协成立70周年，也是改革开放开启新征程和机构改革全面完成的第一年。做好新一年工作，至关重要。当前的建德，正处于爬坡过坎、跨越赶超的关键时期，面临高铁时代、长三角一体化发展国家战略、全省“四大”建设和杭州“拥江发展”战略实施的多重机遇，需要我们以更宽的视野、更大的担当，抢抓新机遇、加快新崛起。希



望市政协和广大政协委员，以人民政协70华诞为新的起点，发挥制度优势，发扬优良传统，在推进建德加快发展的新征程中写好“政协篇章”、留下“政协印迹”。要牢记发展要务，恪尽实干之责，积极建言献策，加强民主监督，服务改革创新；要真情服务群众，多谋利民之策，助力改善民生，助力和谐稳定，助力文明创建；要坚持团结民主，汇聚发展之力，促进合作共事，推进协商民主；要狠抓本领锤炼，夯实干事之基，持续加强学习，持续开拓创新，持续改进作风。

童定干最后强调，政协事业是党的事业的重要组成部分。市委将一如既往地重视政协工作，重大决策让政协积极参与，重要工作交政协推进落实，重大议题安排政协调研协商，重要支撑保障政协有效履职，确保人民政协政治有地位、建言有机会、出力有舞台。各级各部门要加强与政协组织的沟通联系，自觉接受政协民主监督，认真办理政协提案，进一步营造重视和支持政协事业发展的良好环境。建德是充满希望的热土，政协是大有可为的舞台。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心，继续携手前行，不

断开创建德政协工作新局面，以优异成绩向新中国和人民政协成立70周年献礼！

吴铁民致闭幕词。他说，市政协十四届三次会议，在中共建德市委、市人大、市政府的高度重视和有关部门的大力支持下，经过全体委员和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。童定干书记代表市委作了重要讲话，对市政协2018年的工作给予了充分肯定，并对新一年政协工作和政协委员，寄予了厚望。我们一定要认真学习领会、坚决贯彻落实，强化政治引领，永葆对党忠诚之心；坚定服务大局，勇担助推发展之责；牢记宗旨使命，彰显履职为民之情；坚持强基固本，夯实干事成事之基。新时代的伟大事业召唤我们团结奋斗，新征程的美好前景激励我们奋发前行。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共建德市委的坚强领导下，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，同心同德、埋头实干，努力开创新时代政协工作新局面，为高质量谱写新时代加快建设德崛起新篇章而不懈奋斗！

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。
(记者 宋胜清 范胜利)

市政协十四届三次会议举行选举大会

本报讯 昨日下午，市政协十四届三次会议举行第三次全体会议，进行大会选举，补选政协建德市第十四届委员会副主席、秘书长、常务委员。

吴铁民、程旭、严凌云、吕勇、叶志高、徐亚娟、蒋华主持会议。

会议应到委员229名，实到218名，符合政协章程规定。

会议审议通过了《选举办法》和总监票人、副总监票人名单。

会议以无记名投票方式，选举王百金同志为政协建德市第十四届委员会副主席，林立同志为政协建

德市第十四届委员会秘书长，王素平、厉红寿、叶晔、叶宏清、孙志鹏、俞利海、施树康等7位同志为政协建德市第十四届委员会常务委员。

(记者 宋胜清)

市十六届人大三次会议主席团举行第三次会议

本报讯 昨日上午，市十六届人大三次会议主席团举行第三次会议。会议由主席团常务主席吕建月主持。

会议讨论提出了各项候选人建议名单（草案），讨论提出了大会总监票人、副总监票人建议名单（草案）。市委常委、组织部长王江到会

作候选人建议名单说明。会议决定将各项建议名单提交各代表团酝酿讨论。

(记者 别阳军)